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Leia atentamente o texto abaixo: 
1. A primeira edição do Enem digital teve uma abstenção 
2. total de 71,3%. O número foi divulgado neste domingo 
3. (7) pelo Instituto Nacional de Pesquisas Educacionais 
4. Anísio Teixeira (Inep), responsável pelo exame. 
5. Eram esperados 93.079 candidatos, mas 
6. compareceram 26.7609 (28,7%) e faltaram 66.370 
7. (71,3%). O número exclui os inscritos no Amazonas (que  
8. teve as provas suspensas na pandemia) e candidatos 
9. de um local de prova de Macapá, que teve problemas 
10. estruturais e a prova foi cancelada. 

Por Elida Oliveira | 07/02/2021   
Fonte: Portal G1 (online) - https://g1.globo.com/educacao/enem/2020/noticia/ 

 
 
Qual a alternativa CORRETA em relação ao texto? 

o texto foi escrito por Elida Oliveira 
 
 
Qual a palavra do texto que apresenta divisão silábica INCORRETA? 

pan-de-mia 
 
 
Assinale a alternativa que traz uma paroxítona: 

meados 
 
 
Na frase, “A regra entra em vigor a partir de hoje”. 
qual das alternativas define corretamente a palavra VIGOR? 

caráter do que é vigente; vigência 
 
 

Na frase, “Ela faz o que manda a tradição, mas nem assim consegue o que quer...” 
Assinale a alternativa com a palavra que pode substituir MAS, na frase acima, mantendo 
o mesmo sentido: 

contudo 
 
 
Em qual das alternativas, os verbos foram, respectivamente, conjugados no pretérito 
imperfeito do indicativo e no presente do subjuntivo? 

mantinham - apaguem   
 
 
Qual a alternativa que apresenta todas as palavras acentuadas corretamente? 

papéis – hipótese – oásis – bíceps. 
 
 
Qual a alternativa correta para o emprego do porquê? 

Para tudo, sempre há um porquê. 
 
 
Qual a frase com a concordância verbal correta?    

Faz anos que não o vejo. 
 
 
Entre as palavras paroxítonas que necessitam ser acentuadas, constam: 

repórter – fácil - compreensível; 



 
MATEMÁTICA 

 
Numa obra gastam-se para construir uma laje de 6 centímetros de espessura 30 sacos de 
cimento com 40 quilogramas cada um. Supondo que se diminua a espessura da laje para 
5 centímetros, qual será a previsão de sacos de cimento com 40 quilogramas cada um 
para a construção desta laje? 

25 sacos de cimento 
 
 
O diagramador é um profissional que determina a posição de textos e imagens, por 
exemplo, em uma página de um livro, jornal ou revista. Um diagramador tem o conteúdo 
de um livro para diagramar e percebeu que se utilizar 45 linhas por página serão 
necessárias 280 páginas, mas que também pode utilizar 30 linhas por página. Neste caso, 
quantas páginas vai precisar para diagramar o conteúdo deste mesmo livro? 

420 páginas 
 
 
O Sr. João fez um empréstimo de R$ 500,00 numa rede bancária, a juros compostos de 6% 
ao mês e combinou de pagar em 4 prestações mensais fixas que serão descontadas na 
sua conta corrente. Qual, aproximadamente, é o valor total do empréstimo do Sr. João 
nesta rede bancária e qual, aproximadamente, o valor das prestações? 

R$ 631,24 e R$ 157,81 
 
 
Considerando que um litro de água do mar contém 25 gramas de sal, quantos gramas de 
sal foram recolhidos, se um caminhão recolheu 2.000 litros de água? 

50.000 gramas. 
 
 
Mateus, João e Alex fizeram juntos um trabalho. Mateus fez a metade do trabalho e João 
fez 2/8 do trabalho. Qual a parte que Alex fez? 

1/4 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
Em qual país sul-americano ocorreram eleições cujo resultado não está sendo 
reconhecido por nações do mundo inteiro, por fortes indícios de fraude? 
Venezuela 
 
 
Qual o nome do(a) candidato(a) a presidente dos Estados Unidos, que disputará com 
Donald Trump o cargo nas eleições deste ano? 
Kamala Harris 
 
 
Qual o nome do(a) maior medalhista brasileiro(a) em Jogos Olímpicos de todos os 
tempos, contando homens e mulheres? 
Rebeca Andrade 
 
 
Analise os itens em relação ao significado de cidadania: 
I - A cidadania do brasileiro é a expressão máxima dos seus direitos civis, políticos e 
sociais.  
II - A cidadania é um processo contínuo e em constante transformação. 
III – Basta residir no Brasil para ser um cidadão brasileiro. 
Qual a alternativa correta? 
Apenas os itens I e II estão corretos. 
 
 
Qual atleta do Brasil ganhou a primeira medalha de ouro para o país, nas Olimpíadas de 
Paris? 
Beatriz Souza 
 


